

присутніми виступили також представники Львівського і Київського православних братств.

9. 24-25 березня в Хусті на Закарпатті відбулося відзначення 51-ї річниці проголошення Карпатської України. Відкрилося свято зібралася до кількохсот представників РПУ зі всіх областей України. Відкрив Велику Раду РПУ Іван Дреч. З доповідями виступили: Ю.Сливець, "Про міжнародні становище і виникнення Карпатської України", Б.Якимович "Карпатська Україна - нова спроба оцінки", Г.Дем'ян "Про культурно-наукову і громадсько-політичну діяльність Августина Волошина", П.Чучка "Україністство і русинство", П.Федака "Про коріння української національної символіки на Закарпатті". Серед тих, хто вітвє українців Закарпаття зі святом, були співголови воєно створеного у Львові Союзу Українок Алена Пашко та Іванна Кварціян. Головною темою Великої Ради стало питання про перетворення РПУ в партію. Під час дискусії визначилося дві позиції - частина проновців вважає, що ідея об'єднання всіх сил РПУ в одну партію має реальне підґрунтя, інші це заперечували, наполягаючи на створенні на базі РПУ кількох партій. У результаті обговорення більшість змилилася до думки, що РПУ повинен залишитися масовою громадсько-політичною організацією, яка консолідуватиме різні політичні партії національно-демократичного спрямування. В обговоренні взяли участь Дмитро Павличко, Левко Лук'яненко, Віктор Федченко, Вячеслав Чорновіл, Лариса Скорик, Сергій Конев, Степан Хмара, Іван Заяць, Богдан Бойко, Микола Пороський, Григорій Приходько, Юрій Колесник та ін. Наступного дня учасники Великої Ради РПУ та жителі Закарпаття, яких зібралася до 10 тисяч осіб, вирушили урочистим походом з блакитно-жовтими прапорами на Красне поле, де колись відбувалися уторських військами, які наступали на Хуст після проголошення незалежної Карпатської України. Там, біля наспаної могили з березовим хрестом, священники відправили панахиду і було проведено пойд. Потім всі повернулися до Хусту і провели ще один мітинг біля будинку, де була проголошена Карпатська Україна. На будинку встановлено меморіальну дошку з таким написом: "Тут 15 березня 1939 року проголошено незалежну Карпатську Україну". На мітингу виступили голова Закарпатської крайової ради РПУ Михайло Дянда, голова секретаріату РПУ Михайло Горинь, доцент Юрій Миколюський та інші.

10. 23-25 березня у Києві в приміщенні інституту народного господарства ім.Коротченка відбулася всеукраїнська науково-практична конференція на тему "Перспективи розвитку соціал-демократії в Україні". У конференції взяли участь представники соціал-демократичних організацій Києва, Львова, Харкова, Сум, Борисполя, Керчі, Краматорська, Сімферополя, Макаріва, Павлограда, Запоріжжя, Дніпропетровська, Одеси, Керсона. Конференція визнала необхідним створення об'єднаної соціал-демократичної партії України з метою відродження української державності і поширення ідей соціал-демократії. Ухвалено також революцію в підтримку незалежної Литовської держави.

11. 25 березня в селі Баворів біля Тернополя, де вже два місяці за рішенням стільської громади діяла греко-католицька церква, місцева партократія організувала brutальне захоплення храму. Голова колгоспу Василь Паньків, голова стільради Надія Фока, завлюбон Василь Сеньків, голова профспілки Надія Лис та інші партактивісти разом з групою жителів із сіл Магдалинівка і Підволоч виламали двері церкви і захопили її. Під час нападу було побито кількох місцевих греко-католиків. Активну участь в організації цієї дикої акції узяв єпископ РПЦ Лазар із Тернополя.

12. 25 березня в селищі Мелополіці Кіцманьського району Чернівецької області на стадіоні місцевий осередок УРС організував мітинг під гаслом "Демократія і плюралізм". Учасники мітингу схвалили резолюцію про підтримку незалежності Литви і заклик до уряду СРСР припинити тиск на неї.

13. 25 березня у Кривому Розі відбувся під блакитно-жовтими прапорами несанкціонований мітинг, на якому висловлено недовіру КПРС і керівництву міста. На мітингу активісти розповсюджували незалежну пресу, зокрема, газету УГС "Голос Відродження" та прибалтійські видання.

14. 25 березня в Одесі відбулися збори Одеської філії УГС, на яких вирішувалися організаційні питання. На зборах затверджено статут філії. У зв'язку з від'їздом голови філії Василя Барладяну за кордон на тривалий термін вибрано двох співголів філії - Ігоря

Столярова та Сергія Старостіна.

15. 26 березня в Чорткові Тернопільської області розпочався страйк на м'ясокомбінаті. Страйкують робітники забійного і допоміжних цехів. Висунуто ряд вимог: підвищити зарплату; притягнути до відповідальності директора, головного бухгалтера, економіста за важкий стан підприємства; поліпшити умови праці; припинити вивіз м'яса з України.

16. У Києві у штаб-квартирі РУХУ вивішено оголошення такого змісту: "Створиться загін допомоги вільній Литві, який буде діяти у випадку військового конфлікту. Членами засновниками є М.Шакирянов - представник кримських татар, А.Таймуратов - азербайджанський народний фронт, В.Мельник - СНУМ, І.Ткачук - УГС."

17. 27 березня секретаріат РУХУ виступив із заявою, в якій сказано, що мітинг в підтримку незалежності Литви, призначений в Києві на 31 березня буде проводитися, незважаючи на заборону республіканської партократії.

18. 27 березня у Львові на заводі телевізійної техніки ВО "Електрон" відбувся мітинг, на якому робітники заявили про свою підтримку незалежності Литви.

19. У Рівному сесія міської Ради народних депутатів прийняла рішення про проведення 31 березня мітингу підтримки незалежної Литовської республіки. Місцевий партпарат заборонив начальнику відділення зв'язку озвучувати мітинг. Однак народний депутат СРСР полковник Мартіросян заперив депутатів, що військові допоможуть громаді із озвученням.

20. 27 березня у Львові на 1-му засіданні Львівського депутатського клубу народні депутати СРСР Ростислав Братунь та Іван Бакарчук, а також всі новообрані депутати Верховної Ради УРСР від Львівської області прийняли звернення до депутатів Верховної Ради УРСР із закликом домогтися постанови Верховної Ради України про визнання незалежної держави - Литовської Республіки.

21. 28 березня у Дрогобичі на Львівщині відбувся мітинг, приурочений створенню осередку Української Народно-Демократичної Ліги. У ньому взяло участь до 5 тисяч осіб. Присутні ознайомили з декларацією та статутом УНДЛ. Було одногласно засуджено рішення Ради Міністрів УРСР про заборону проведення в Україні мітингів на підтримку незалежності Литви, призначені РУХОМ на 31 березня. Виступили народний депутат УРСР Макар, голова Дрогобицького осередку ТУМУ Вільховий, члени новоствореного осередку УНДЛ Витрикуш, Стеців, Стасула, Мороз та ін. Учасники мітингу прийняли резолюцію, в якій підкреслено, що Україна є також окупованою територією. Мітинг засудив рішення президента СРСР Горбачова, що стосується Литви.

22. Під час недавніх виборів в різних регіонах України було виявлено чимало шахравань, за допомогою яких партократія намагалася втримати владу. Так, наприклад, відверті махінації виявила окружна виборча комісія по виборам депутатів Львівської міськради по округу №129, де балотувався завідувач ортопедією міськимю партії Георгій Віноградов. У процесі підрахунку голосів у протоколах зафіксовано 27 зайвих бюлетенів. Окружна виборча комісія анулювала результати виборів. Проте дивну позицію зайняла міська виборча комісія, яка з великим небажанням визнала факти порушень і тут же висловила недовіру саме до тих людей, які виявили фальсифікацію.

23. У Львові в ніч з 28 на 29 березня невідомі лиходії вчинили акт вандалізму - біля пам'ятного каменя Шевченкові зігнуто сталеу шоглу і порвано блакитно-жовтий прапор. Міліція веде розслідування цього злочину.

РЕДАКЦІЙНА ГРУПА:

Анатолій ДОЦЕНКО (Москва) телефон 395-28-27 від 9-ї до 21-ї години щоденно;

Микола МУРАТОВ (Москва) телефон 142-16-86 від 10-ї до 23-ї години щоденно;

Леонід МІЛЯВСЬКИЙ (Київ) телефон 27-27-200 від 10-ї до 21-ї години щоденно, крім п'ятниці;

Вячеслав ЧОРНОВІЛ (Львів) телефон 72-43-53 від 21-ї до 23-ї години по понеділках, середах і п'ятницях;

Володимир ЯВОРСЬКИЙ (Львів) - відповідальний за випуск - телефон 36-96-98 від 16-ї до 22-ї години по середах.